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Hi! Wes Penre here...We get many good questions in our email, so we’ll do
another Q&A session, while we’re working on our video series. Feel free to
email more questions at wespenreproductions@gmail.com.

QUESTION 1: I've been hearing a lot about Christ Consciousness. Is this taking
into account that consciousness is more than the Human Soul Group and all
other beings in The KHAA which is the Oversoul or is it in relation to
Consciousness in the artificial synthetic heaven or universe? (The 4% Universe
or the Matrix) What then is the Christos/Sophia in relation to?

ANSWER: The “Christ” consciousness, or the “Krist” consciousness, as the
Overlords call it, is still patriarchal in nature—it's based on a male-based
universe. The idea in itself is correct that we all come from one Source, but the
Overlords copy, twist, and invert, as we know. They want us to believe in a
masculine God, who is En.ki. This has been planted into the New Age and
Spiritual Community to steer us away from the Real Source, who is feminine in
nature. The Christos/Sophia is referring to Lucifer, and it comes from the
Gnostic texts, which are to a large degree based on the Greek philosophers’
teachings, which they also misunderstood. The Gnostics are still patriarchal in
nature. Although there is truth in Christian Gnosticism, it has been badly twisted.
They blame the condition we’re in on a female Lucifer, i.e. Sophia, and God is
still masculine, from their perspective.

QUESTION 2: When did En.ki and Isis create the ADAPA? Was this close to
over 200,000 years ago? In the WPP you mention that when En.ki encountered
his brother En.lil Jr in another star system he managed to wound Ninurta, took
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his blood and sampled it. So we the first hybrids of this new species which was
genetically engineered (Homo Sapiens Sapiens) have Ninurta's blood flowing
through us as well and to what degree?

ANSWER: According to our linear timeline, we could say it's probably correct
that it was about 200,000 years ago, but time is a bad measure stick because
it's so subjective. And yes, we do have Ninurta’s blood in us still to some degree,
but we would say it's quite diluted by now. How much? We don’t know.

QUESTION 3: When human becomes cyborg, is it likely that the astral body,
the "soul" if you will, will be destroyed? And, yes, we are free and sovereign
beings, but can we still be if the "soul" has been removed or destroyed?

ANSWER: We haven’t encountered any information telling us that the soul will
be destroyed. The soul/mind goes where her attention goes. Right now, it goes
toward technological devices and a technocratic society for most people. We
are more and more disappearing into a technological reality, until our entire
consciousness will be fixed and focused in that reality—just like we’ve been
fixed and focused on this current reality for millennia. Our consciousness is then
collected and contained within a “Cloud,” which is the Super-Computer that’s
discussed in the Wes Penre Singularity Book. The soul will still occupy the
cyborg body, but instead of using the Grid as a collective container of
consciousness, a new Cloud is being developed as we speak, and it's set up in
a way that we will be much easier to control. Over time, the true memories of
our past (our current present) will fade, like in a dream.

QUESTION 4: It is my contention that, without our astral body, we will not be
able to experience the death transition and escape through a hole in the grid.
Therefore, those of us who are awake will have to plan on an earlier transition
or somehow be able to resist being turned into a cyborg.

| don't believe that a terrestrial source can provide the answer to this. | believe
it must come from an extraterrestrial source who will likely know for sure.
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Perhaps the Pleiadians or the Arctuirans? What is needed is a definitive
answer. Not an "l don't know" or some manner of speculation. What is also
needed is someone with extraterrestrial sources or access to them. Perhaps
someone who knows a guy who knows a guy...

ANSWER: I, Wes, have had extraterrestrial sources, so | am conscious of certain
things that might not always be found when researching the Internet or in books.
The astral body is a part of the Matrix and will not be what we use in the KHAA.
The soul is made up of trillions of tiny fires that form an avatar/light-body, and
this is the body we will use in the KHAA—that's the body that can take any
shape and form (shapeshift).

The transition into becoming complete cyborgs is a process. First, they will
replace organs in our bodies that malfunction due to age or iliness with nanobot-
based organs that rejuvenate the body so that it will eventually have the looks,
stamina and health of a 25-year old. Then, the body won'’t age. That's where
the danger lies. Once a cyborg, you won't die. This process will take time and
requires the person’s consent—you can refuse surgery, for example. Second,
when people who refuse to become “immortal” die, they will be shot back into
a new body, as usual, but this time into a cyborg, and thus, they trap the soul
again. However, under both circumstances, you can still exit through the Grid.
We hope this makes sense.

QUESTION 5: The Dark Star Sirius C has cosmic history that goes back millions
of years. Is it possible that even today, souls from this prison planet are being
born into the Global Elite or baby hybrid bodies here on Earth and on Mars?

ANSWER: Yes, this is exactly what happened. Those who broke out of the
prison in Sirius are now incarnated in the Elite bloodlines. It doesn’t mean that
all Global Elite are Nommos/Sirius C refugees, but those who did escape mainly
incarnated in the bodies of Elite members and continuously do so.

QUESTION 6: If the Divine Mother—Source—was to end the experiment before
a person could leave the matrix, and one’s spirit and energy were to return to
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Source, would that individual lose their identity, their (self) consciousness,
and/or their ability to interact and contribute to the multiverse?

ANSWER: A soul would only return to source if she was terminated, as
mentioned in the Wes Penre Papers (WPP) and in a few of our videos, or if the
soul would be completely depleted of energy with no capacity to gain new
energy from the Central Fire, and thus, will not be able to keep her fires
together. But otherwise, the soul would be like a confused discarnate—only
there would be no Earth to return to. Most likely, the majority of uninformed
souls would probably go with the Alien Invader Force (AlF) because that’s more
familiar to them. They still have much in common with the AIF—*they have the
mindset of the gods” because of ages of manipulation. This is one of the major
reasons why the Queen does not terminate the Experiment. Many souls would
go astray and ultimately to their own demise, if they follow the Overlords. This
Is where freewill comes into the picture; the Queen can’t force somebody to
come with her if the soul doesn’t want to go.

From what we understand, a return to Source would be the end of experience
for an individual consciousness being. A return to Source would indicate a
contraction rather than an expansion in the Universe. If we think about the
Universe as an expansion of awareness through experiences, then a
contraction of this awareness back into Itself would indicate a merge of these
experiences moving “backwards” into eventually returning to the starting point
of awareness.

There are some interesting indications that A.l. is a program which is designed
in this way, i.e. it will base its existence on a premise built into its source code
and it will seek to return to the source.
“We are all one”. “The purpose of life is to return to Source.” This could be
interpreted as the overtaking of the Universe by the Machine Kingdom. It not
only represents the end of an individual's experience, but the end of the
Universe, ultimately.
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QUESTION 7: Do the elite know that a micro-nova event is inevitable, and
knowing they can’t escape this one like they could not escape the others, resign
themselves to going underground again and taking just a few million humans to
be the salve workers (Georgia Guidestones, anyone?)

ANSWER: Yes, they know what’s going on—at least on the higher levels. Some
will try to escape underground, but others (Elon Musk is one example) try to
use weaponry and rocket ships to punch holes in the Dome above us, which
separates the upper and lower waters (see KJV Genesis 1 for one reference of
many, explaining the waters and the Dome).

They try to PHYSICALLY escape the Matrix and flee into the KHAA because
they know they are not going to be welcome there in their spiritual form.
Regarding the Guidestones, we see them as being disinformation, but as such,
still containing some truth. Some of it is metaphorical and analogous. This might
sound strange right now, but how many original humans are there on the
planet? Some say it’s only eleven million. A minority are trapped souls from
other star systems in the KHAA, but the majority of the population might actually
be “soulless” beings, who are completely operating from their artificial soul—a
term explained in earlier videos. In other words, there is no genuine soul
occupying these bodies. So, in that sense, the Guidestones might be correct.
The Overlords want the Namlu’u (original human souls), which would be the 11
million, and perhaps the souls of the other trapped star races, currently in
human bodies.

QUESTION 8: If this is a matrix / simulation and even the sun and solar system
are part of the optics so to speak, then wouldn't the micro-nova events, mud-
floods, pole shifts, etc. be under the control of the matrix masters? And if it is,
then are these catastrophic “resets” a way to periodically have a grand harvest
of souls? If 12,000 of Earth years is much less in their “time”, are pole-shifts
like Thanksgiving dinner for them? A time to feast and gorge on human mass
death?
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ANSWER: They could actually be both matrix-related events and the
consequences of natural universal currents or outside forces, and it could also
be consequences of space wars outside the Matrix, in the real solar system.
Normally, these events happen in cycles (pole shifts, etc.), and humanity starts
all over again, but it looks like this time, there might be more to it. Orion is not
happy about what is occurring here but they have had their hands tied.
However, the AIF has had a lot of pressure to fulfill their obligations lately when
it comes to letting us “evolve,” and in moments of pressure, people (and even
Overlords) make mistakes, which might create an opportunity to intervene, in
one way or the other, leading to a confrontation between Orion and the AlF.
The near future will tell.

Events that are matrix instigated, would definitely fit the label of a Harvest. The
reason for such events may be two-fold. One would be a harvest of massive
human soul energy through fear and trauma. The other would be a transition in
frequency from one polarity to another. We wouldn’t say events like these are
under their control, but rather under their directives. In other words, they need
humanity to contribute with a shift in frequency for the planet. They can’t do it,
but they can manipulate humanity into changing the frequency of the planet to
create a polarity shift. When you hear the code words of “pole shift”, think in
terms of polarity (masculine/feminine) and see if this helps form a bigger picture.

QUESTION 9: If these every 12,000 year mass death events are a harvest, are
they hoping that this time they can "ride along” with those souls who have
figured things out, out of the matrix, presumably so they can get back to Orion?

ANSWER: Maybe, but we think it's too early. It's our impression that the
Machine Kingdom must be established FIRST, before the invasion or Orion
happens. On the other hand, the Overlords might be so desperate at this time
that they will strike immaturely. En.ki is known to be spontaneous and often act
first and think later. So we don’t know yet.
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QUESTION 10: [Some] say[/] the Earth we knew was wiped out in an ELE in
2012, and we are in an ET engineered mirror one now. Do you also
believe/know this?

ANSWER: No, we don’t think so. It doesn’t make sense to us, based on our
research and conclusions.

QUESTION 11: Invideo 113, a questions and answers session, it is stated that
answers must be internally found and not externally sourced. With no disrespect
for your amazing work which | completely appreciate and am grateful for, isn't
this externally sourced information? Or would it be more appropriate to say that
observing external information is fine but one must internally discern whether
that information is beneficial?

ANSWER: We would say definitely the latter! This is a very good understanding
and realization that even this type of information is external, and you must
develop your own ability to discern what is beneficial for you. Much of what we
share with you is derived internally from us, but when we offer it for your
consideration, it is external to you. We do not want anyone to take what we say
as gospel. Everyone should be turning to and developing their own internal
source of information. That is the only trustworthy information, in our opinion.
Processing of information must happen internally to be of any use. For example,
if a person just reads something that sounds good because it's exciting or what
the artificial soul wants to hear, without using discernment, it's not inner
processing.

QUESTION 12: ... Ariel explains that you need to let go of a 'wish' for it to come
to fruition; this is difficult for me to do. If | desire an event/situation or thing, |
cannot help but think about it; do you have any tips that may help me let go of
these thoughts and deter them from entering my mind again?

ANSWER: Yes. Try to develop a state of being in which that wish has already
happened. If you can envision your life as a path laid out in front of you and, as
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you reach a crossroad, one of your choices is the path in which your wish is
carried out. Imagine yourself taking that path. What will happen? How would
you feel if that wish came true? KNOW that feeling. Allow that feeling (and |
assume itis a glorious feeling) to saturate your entire being. Now, that you have
chosen that path, put up road blocks to the other paths, blocking your way from
going down those paths. KNOW that you have just chosen the path that will
allow the thing you desire. If you begin to have doubts that it will not happen,
then you have not succeeded in closing off the other paths. Continue with the
path for the desired outcome without looking back and your certainty will allow
you to let go of the outcome. Let go of any “what ifs” that create doubt. If you
are focusing on the outcome, then there still remains doubt that it won’t happen.
Close off those paths that leave options for doubt to manifest. Usually finding
the source or the root of that doubt helps us to separate from it.

Also, stop acting in such a way that allows the thing you do not want to manifest
and take conscious action that aligns with what you want. Do you want to move?
Start organizing your home for the move or start looking for a job or place to
live in the area you want to move. This creates more room for what you desire
to be accomplished. This helps to solidify the certainty. If you want to move,
then do not do more things that will lay down roots of attachment to your current
environment. If you want to be in a different location a year from now, don’t
make a commitment that will hold you to your current location which will prevent
or delay the process. Open up. Start pulling up roots, so to speak. When you
do this, you open up “spaces” for the Universe to start filling in those spaces
with the things on your desired path. We have to create openings for those
changes in order for those changes to take place. Does this make it clearer?
Start acting with conscious action as if that desire IS going to happen.

Desires will manifest when our frequency to receive that desire is a match. In
other words, we can not be a match to abundance if we are feeling in lack. By
raising your frequency to KNOW that you already have abundance, you will
attract more abundance. In KNOWING you already have abundance, you are
now not concerned about any outcome and therefore no doubt about this exists
in your life path. Above all else, the knowing is in the HEART and not the MIND.
Can you tell the difference? Work on knowing how to feel where true
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manifestation comes from — HEART? MIND? We want to be in our HEART. You
can think whatever you want, but what is in your HEART is what you will create
— always.

Please consider becoming a Patreon, if you, among many other things, want to
participate in our Discord chats, where we discuss different topics. We currently
plan on having chats every second weekend. If you’re interested, please visit
our Patreon page at patreon.com/wespenre and sign up on Tier 3 or Tier 4. This
is also an excellent way to support us. Also, if you like our videos, please don’t
forget to hit the Subscribe button. Thank you all for your interest in our work!

Talk to you soon!




